

# 方婷在长葛市督促指导脱贫攻坚工作时强调 坚定信心 攻坚克难 确保如期高质量完成脱贫攻坚任务

本报讯(记者 杨伟峰)5月11日,市委常委、市纪委书记、市监委主任方婷前往长葛市,实地督促指导脱贫攻坚工作。

在长葛市董村镇口王村,方婷一行实地察看道路建设和村室建设情况,走访慰问贫困户。方婷指出,要持续完善农村基础设施,按照务实管用原则,建好管用好用村级活动阵地,在便民上再下功夫,打通服务群众的“最后一公里”。

随后,方婷来到大周镇小连庄村,深入部分贫困户家中,详细了解他们的生产、生活情况和扶贫政策落实情况。

就做好下一步工作,方婷强调,一要坚定信心。深入贯彻习近平总书记

重要讲话精神,全面落实中央和省、市委脱贫攻坚决策部署,坚定决胜脱贫攻坚收官之年的信心,保持一以贯之的韧劲,发扬攻坚克难的作风,以只争朝夕的紧迫感加压奋进,确保如期高质量完成脱贫攻坚任务。二要强化工作措施。聚焦重点难点、问题,“查补提”专项行动、巩固提升、兜底工作等,注重细节、精准发力、扎实推进,确保脱贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。三要

加强作风建设。坚持实事求是,坚决反对形式主义、官僚主义,克服厌战情绪、麻痹思想和侥幸心理,强化责任担当,锤炼过硬作风,整合资源力量,把各项工作抓实抓细抓到位,以作风建设推动脱贫攻坚。

# 魏都区公众安全感和扫黑除恶成效满意率全省领先 均位列全省第3名、全市第1名

本报讯(记者 李小娟 通讯员 刘珂)日前,记者从魏都区政法工作会议上获悉,去年,魏都区政法机关在服务全区经济社会发展、维护全区社会稳定大局中,克难攻坚,忠诚履职,成效显著,公众安全感和扫黑除恶成效满意率均位列全省第3名、全市第1名。

2016年至2018年,该区连续3年被评为“全省平安建设工作先进县(市、区)”。2019年是新中国成立70周年,魏都区政法机关以保平安、迎大庆为主线,坚持“稳”字为要,始终把打击锋芒对准以命案为主的严重暴力犯罪、以黑恶势力为主的有组织犯罪以及新型犯罪活动,打掉恶势力犯罪集团和团伙8个60人,破获刑事案件834起,现行命案破案率动态保持100%;整合各警种专业力量,采取

多种形式,加强社会面巡逻防控,最大限度把警力摆上街面,提高街面见警率和管事率;坚持发展新时代“枫桥经验”,在全区开展矛盾纠纷大排查大化解百日行动,排查矛盾纠纷194起,化解194起;以党建为引领,以86个社区620个网格为基础,以区、街道、社区三级综合信息平台为依托,收集各类民诉求5208件,办结率达98%。

在全区政法机关共同努力下,魏都区社会大局持续安全稳定,人民群众安全感、满意度进一步提升。数据显示,2019年魏都区公众安全感指数为97.94,较2018年提高2.59个百分点,位列全省第3名、全市第1名;扫黑除恶专项斗争成效满意率位列全省第3名、全市第1名,扫黑除恶公众知晓率位列全省第26名、全市第1名。

# 老党员王中全的红色书法情

本报记者 胡晨 通讯员 刘艳红

在禹州市古城镇崔庄村,79岁的老党员王中全可是个名人:他的书法作品不仅贴满屋、贴满院,还贴到了村里的宣传栏,每幅作品都带着满满的正能量!

5月8日,记者来到王中全家,一堵书法墙首先映入眼帘。书法墙两头是一副对联:“繁荣富强新气象,牢记使命中国梦。”里面是诗歌:“坚定信心跟党走,社会主义通天堂……壮丽秀美新中国,不忘初心再长征。”

走进院子,四周墙上都是他的书法作品:紧跟共产党幸福奔小康,牢记党教导永远不迷航,实现中国梦伟大理想;作为一个人应该有理想才会立志气、爱党爱祖国,只有在党的领导下,才能为社会作出贡献……

进入屋内,不但满墙贴着王中全写的毛泽东诗词等作品,就连水泥房梁上都贴着他写的家教三字经。在二楼书房里,王中全铺开一张宣纸,提起大号毛笔,“壮丽神州”四个草书字一气呵成,刚劲有力。

王中全说,他虽然小学毕业,但自幼喜爱书法。1960年参军入伍,因字写得好了当了文书。1964年退伍,1969年入党,1983年担任村党支部书记、村委会主任,虽然工作繁忙,但仍见缝插针地练一会儿。2017年退休后,这

才真正有了时间写字。尽管他从未拜过师,但是用心学习、认真临摹,隶书、篆书、草书、毛体等样样都不差,每天练字成了他最快乐的事。

老人喜欢读书看报,所以思想从不落伍。他每天有了感悟,都会用毛笔写下来,多了就装订成一册,3年来已经写了44卷。在第42卷《乐而不倦》卷首上,他写着:“天才在于勤奋,智慧在于积累;读书似乎无用,真谛胜似宝贝。”

王中全每幅书法的内容都是正能量,既有毛泽东诗词,也有新时代新思想;既劝人遵纪守法,又宣传党的政策。他不但在屋里、院里张贴,还经常贴到村里的两个宣传栏上。在今年春节期间,他更新宣传栏内书法内容,既鼓励“青年人必须立志向”,也鼓励妇女“克服自卑束缚,出一个董明珠凤莲咋样?”他还鼓励村干部:“领导班子固重要,举旗定心亦同;内外团结增合力,千群团结成讽刺;同心携手建崔庄,一事一步建业绩。”

如今,王中全不但自己练书法,还带动老伴党翠和本村的杨万记、王志军等十几名书法爱好者跟他学习。“我还要带动方圆各村的书法爱好者都来练书法,用手中的毛笔歌颂祖国颂党!”王中全坚定地说。

# 出彩许昌 梦圆小康

# 筑牢初心根基 增强使命担当

## ——市直机关党组织开展“学党章党规 强责任担当”主题党日活动纪实

本报记者 胡晨 通讯员 刘思梦

为进一步增强机关基层党组织和党员干部的党建责任意识和能力,推动全市机关党的建设走在前、作表率,4月份,市直机关工委组织开展了以学党章党规学习为主题的党日活动。市直71个单位党支部和各(市、区)积极行动,采取灵活多样的形式,形成了浓厚的学的氛围、严的氛围、干的氛围,对促进当前和今后的工作将发挥积极作用。

一直以来,市直机关工委把党章党规学习作为重大政治任务,作为模范机关建设的关键举措,下发了《关于开展4月份“学党章党规 强责任担当”主题党日活动的通知》(以下简称《通知》),要求各地各单位在完成规定动作的同时,同步落实其他组织生活制度,大胆

创新自选动作,并把党章党规学习形成常态化。

《通知》下发后,各地各单位积极行动,迅速传达文件精神,在领导干部带头学、党务干部率先学的示范带动下,各基层党组织迅速掀起了学党章党规学习的高潮。截至目前,市直71个单位大部分党支部均按要求开展了“学习月”活动,30个单位“一把手”和县级干部参加所在党支部主题党日活动。

市委组织部集中学习坚持“第一议题”制度,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话精神,为党员过政治生日;市人民检察院办公室党支部围绕“加强党风廉政建设,强化纪律规矩”讲专题党课;市公安局广大党员民警在集中学习的基础上主

动自学、查漏补缺,采用划重点、作批注的方法,结合实际工作读原文、悟原理,不断提升理论知识素养和实践能力……在活动过程中,各基层党组织以党支部、党小组为单位,以切实增强学习实效为目的,利用学习强国视频会议、微信视频等手段,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,着力增强学习效果,学习研讨成效显著。

在党建引领业务工作上,各地各单位结合工作实际组织学习,进一步发挥党支部的战斗堡垒作用,引导党员把岗位履职作为实践平台,勇于担当、主动作为,为“智造之都、宜居之城”建设贡献力量。市政府办机关各党支部以学习力促复工复产工作,二支部到瀾陵桥景区开展“推进旅游发

展、促进消费提升”志愿服务活动,助力我市旅游市场加快复苏。市自然资源和规划局各党支部依托自身职能优势,打造了“规划进社区”“弘扬啄木鸟精神、争做出彩森林医生”等一批党建工作品牌。市税务局组织党员干部到许昌税务历史文化教育基地参观学习,组建税收优惠政策服务突击队,联合开展“同心战‘疫’春风行动”,为统筹抓好疫情防控和复工复产保驾护航。

为督促学习,检验巩固学习效果,市直机关工委根据学习内容,设计11份问卷,每位党员干部随机抽取题目作答。各地各单位积极组织网上答题,8500余名党务干部和党员累计答题70000余次,得分均在90分以上,掀起了比学赶超的热潮。



在打击欺诈骗保,维护基金安全集中宣传月期间,许昌市半截河社区卫生服务中心以制作展板、悬挂横幅、发放宣传手册等形式营造全社会关注并自觉维护医疗保障基金安全的良好氛围。图为近日该中心医务人员正在向居民介绍医保基金监管法规。

# 环卫岗位默默奉献 三面锦旗彰显品质

本报讯(记者 胡晨 通讯员 郭海洋)“我长期在许昌由路中转运站倒垃圾,这么多年汪师傅一直热情待人、服务周到,经常帮我们推车、卸垃圾。”家住市区工农路的盛先生是某物业公司的垃圾倾倒员,近日,他特意来到市环卫处清运队办公室,给许昌由路垃圾中转运站管理员汪洪伟送来感谢的锦旗。

据了解,这已是汪洪伟近一个月时间收到的第三面锦旗了。市区许昌由路垃圾中转运站担负许昌由路、瑞祥路以北、延安路以东等一大片区域的垃圾周转倾倒任务,工作量大。在此工作的管理员汪洪伟每天早早到岗,一直忙碌到夜幕降临才下班,确保站内垃圾日产日清。平常他每天都会对中转站进行多次冲洗消毒,疫情防控期间更是增加消杀频次,杜绝细菌滋生。

在环卫岗位上,像汪洪伟一样的环卫职工还有很多。为了市容环境的干净整洁、市民的健康安全,他们奋战在一线,没有轰轰烈烈的誓言,却凭借着对职业的无限热爱,默默坚守着、奉献着、战斗着。

# 七届许昌市委第十四轮巡察集中进驻

## 市委各巡察组举报反映方式公布

本报讯(许巡)5月9日至11日,七届许昌市委第十四轮巡察10个巡察组已全部完成对33个单位的进驻工作。

本轮巡察以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把“两个维护”作为根本任务,从“四个落实”入手,以市委工作部署为中心,围绕服务保障决胜全面建成小康社会和决战决胜脱贫攻坚,抓住破除形式主义、官僚主义这个关键,坚持政治巡察定位,突出巡察监督重点,全力查找和发现巡

察对象存在的政治偏差和违规违纪问题。重点监督检查被巡察党组织贯彻落实党的路线方针政策党中央决策部署情况,落实全面从严治党决策部署情况,落实新时代党的组织路线情况,落实巡视巡察、审计、主题教育整改情况;重点监督检查被巡察单位领导班子及其成员特别是主要负责人执行《中国共产党章程》和其他党内法规,遵守党的纪律,落实党风廉政建设主体责任和监督责任等情况。同

时,对反映领导干部的违纪问题、同级党组织管理的下一级领导班子主要负责人等重要问题线索,巡察组一并了解掌握。

本轮巡察从5月11日开始,到7月22日结束,时间为70天左右。巡察期间,巡察组将受理反映被巡察单位领导班子及其成员,下一级领导班子主要负责人和重要岗位党员干部问题的来信来电来访。对其他与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信

访问题,将按照分级负责、属地管理原则,移交有关部门处理。

各巡察组均设置专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱和接收短信手机。巡察组每天受理电话、短信的时间为8:00—12:00、15:00—18:00。集中巡察结束后,各种受理信访举报的渠道统一关闭。

欢迎被巡察单位和社会各界对巡察组工作和巡察干部进行监督。监督电话:0374-2963773。

# 七届许昌市委第十四轮巡察举报反映方式

许昌市委巡察组及负责人	被巡察单位	举报反映方式
许昌市委第一巡察组 组长:王湘林 副组长:李超	市商务局、鄢陵县产业集聚区、鄢陵县花木产业集聚区	值班电话:0374-2335877 接收短信手机:18803996719 邮政信箱:许昌市A001号邮政信箱 电子信箱:xcswdxzc@163.com
许昌市委第二巡察组 组长:郝小川 副组长:苏喜玲	市生态环境局、魏都产业集聚区、许昌三国文化产业园	值班电话:0374-3318369 接收短信手机:18803996729 邮政信箱:许昌市A002号邮政信箱 电子信箱:18803996729@163.com
许昌市委第三巡察组 组长:刘书军 副组长:聂德军	市政协机关、市卫健委、许昌市钧瓷产业发展服务中心、禹州市产业集聚区	值班电话:0374-3178559 8361369 接收短信手机:18803996739 邮政信箱:许昌市A003号邮政信箱 电子信箱:xcswxzc003@163.com
许昌市委第四巡察组 组长:张凯 副组长:崔志国	长葛市产业集聚区、长葛市大周再生金属循环产业集聚区、许昌技术经济学校、市政府驻郑州办事处	值班电话:0374-6221866 接收短信手机:18803996749 邮政信箱:许昌市A004号邮政信箱 电子信箱:xcswxzc04@163.com
许昌市委第五巡察组 组长:艾寒松 副组长:王晋敬	市人大常委会机关、市政府办公室、市农业农村局、市农业机械技术中心	值班电话:0374-3133375 接收短信手机:18803996759 邮政信箱:许昌市005号邮政信箱 电子信箱:xcswxzc05@163.com

许昌市委巡察组及负责人	被巡察单位	举报反映方式
许昌市委第六巡察组 组长:文怀申 副组长:李红星	市发改委、襄城县产业集聚区、襄城县循环经济产业集聚区	值班电话:13937426179 接收短信手机:18803996769 邮政信箱:许昌市A006号邮政信箱 电子信箱:xcswxzc06@sina.com
许昌市委第七巡察组 组长:杨锦屏 副组长:马桂花	市民政局、许昌尚集产业集聚区、市政府驻深圳办事处	值班电话:0374-2979891 接收短信手机:18803990106 邮政信箱:许昌市A007号邮政信箱 电子信箱:xcswdqxc@163.com
许昌市委第八巡察组 组长:田俊杰 副组长:何广照	市交通运输局、市公路事业发展中心、市政府驻北京联络处	值班电话:0374-5377369 接收短信手机:17837498238 邮政信箱:许昌市A008号邮政信箱 电子信箱:xcswxzc08@163.com
许昌市委第九巡察组 组长:韩磊 副组长:赵二杰	市水利局、许昌电气职业学院、市政府驻上海联络处	值班电话:0374-2339877 接收短信手机:17837498219 邮政信箱:许昌市A011号邮政信箱 电子信箱:xcswxzc09@163.com
许昌市委第十巡察组 组长:郭颖超 副组长:申建华	市住建局、市城管局、许昌职业技术学院	值班电话:0374-2163639 接收短信手机:15737496381 邮政信箱:许昌市A012号邮政信箱 电子信箱:xcswxzc10xf@163.com



5月10日,许昌市老干部大学组织学员来到市区万达广场,举行慰问复工复产专场演出。老人们准备了舞蹈、快板、豫剧等精彩节目,为复工复产加油鼓劲。本报记者 史晶摄